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ОБҐРУНТУВАННЯ
підстави для здійснення закупівлі

(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178)

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад. 

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, 
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.
          Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за абзацем 4 
підпункту 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.
            Акціонерне товариство «Укртелеком» є спеціалізованим підприємством, що надає 
послуги телефонного зв’язку та передавання даних і повідомлень на території м. Суми та 
Сумської області. Маючи власні територіально розгалужені телекомунікаційні мережі та 
сервісно-технічну інфраструктуру, АТ «Укртелеком» забезпечує:

- повний спектр електронних комунікаційних послуг місцевого, міжміського, 
міжнародного зв’язку;

- можливість термінового реагування та виїзду сервісних інженерів для проведення 
ремонтних робіт.

            Акціонерне товариство «Укртелеком» відповідно до вимог чинного законодавства 
внесене до Реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, за №311 
згідно витягу, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 
комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку, що надає йому 
право серед інших послуг надавати послуги телефонії на території Сумської області. Надання 
електронних комунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому режимі, який не передбачає 
можливості припинення та зміни оператора.
           Відповідно до пункту 21 статті 1 закону України «Про електронні комунікації» (далі – 
Закон) дозвіл на користування ресурсом нумерації – право на користування, надане шляхом 
первинного розподілу національного ресурсу нумерації на певній території та/або в електронній 
комунікаційній мережі протягом визначеного строку.
           Згідно частини 3 статті 74 Закону первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється 
регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог національного плану 
нумерації та цього Закону.
            Відповідно до частини 4 статті 74 Закону ресурс нумерації розподіляється суб’єктам 
господарювання, внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та 
послуг, а також іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу нумерації) 
строком на п’ять років (якщо менший строк не зазначений заявником), а в разі його 



використання для надання послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням 
радіочастот – строком, не меншим ніж строк дії відповідної ліцензії на користування 
радіочастотним спектром (якщо менший строк не зазначений заявником).
            Так, АТ «Укртелеком», як суб’єкту господарювання, виділено національною комісією, 
що здійснює регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, номерний ресурс на території міста 
Суми та Сумської області.
             Користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим 
користувачам електронних комунікаційних послуг відповідно до частини 5 статті 74 Закону.
            Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області використовується 
номерний ресурс, який розподілений АТ «Укртелеком». При цьому, це підприємство не передає 
свій номерний ресурс іншим організаціям.
              Зміна існуючого оператора - АТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора 
телекомунікації призведе низки послідовних негативних наслідків, а саме:
-  зміни номерного ресурсу та необхідності побудови нових каналів зв’язку, що в свою чергу 
призведе до тимчасового призупинення отримання електронних комунікаційних послуг та 
вплине на загальне функціонування роботи Головного управління Держпродспоживслужби в 
Сумській області й виконання завдань; 
- необхідності надання відомостей про нові номери телефонів органам державної влади та 
організаціям; 
- видання нових телефонних довідників, що призведе до витрат державних коштів; 
- додаткових витрат бюджетних коштів на прокладання нових мережних комунікацій до 
структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, 
управлінь в Сумській області, їх відділів та окремих робочих місць; 
- виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням. 
                Крім того, в деяких територіальних громадах, де знаходяться структурні підрозділи 
Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області їх відділи та окремі робочі 
місця, відсутні інші оператори зв’язку і створення нових каналів не забезпечить зв'язок за 
призначенням в цілому. 
           З огляду на зазначене послуги телефонного зв’язку та передавання даних і повідомлень 
можуть бути надані виключно АТ «Укртелеком», у зв’язку з відсутністю конкуренції з 
технічних причин.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору згідно абзацу 4 підпункту 
5 пункту 13 Особливостей.  

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі послуг телефонного 
зв’язку та передавання даних і повідомлень, код ДК 021:2015 64210000-1 Послуги телефонного 
зв’язку та передачі даних, замовник укладає договір на загальну суму 152000,00 грн., без 
використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей з 
дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.
             Документи, що пiдтверджують наявнiсть пiдстав щодо здiйснення закупiвлi без 
застосування вiдкритих торгiв та/або електронного каталогу для закупiвлi послуг: 
           - дозвіл на використання номерного ресурсу наданий Національною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації на підставі рішення від 
24.12.2019 № 625; 
           - додаток до дозволу на використання номерного ресурсу серії НР100195 від 28.12.2019 
на території м. Суми та Сумської області; 
          - витяг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг;
          - Закон України «Про електронні комунікації» від 16.12.2020 № 1089-ІХ.

       Уповноважена особа  _________________  Наталія ПОЛУНІНА


